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ARNAULD (Antoine) et LANCELOT (Claude). 
Grammaire générale et raisonnée de Port-Royal. 
Avec une introduction historique par M.A. Bailly. (1846). 
Slatkine Reprints, 1993. XXII-408 p., br. 9782051001861. 75 € 

ARNAULD (Antoine) et NICOLE (Pierre). La 
Logique ou l'art de penser. Édition critique par 
Dominique Descotes. 
Champion, 2011. SC N°108. 936 p., rel. 9782745322654. RSD 
Champion, 2014. CCLI N°28. 776 p., br. 9782745327475. 24 € 

BESOIGNE (Jérôme). Histoire de l'abbaye de 
Port-Royal. (1752-1753). 
Slatkine Reprints, 1970. en 2 vol. in-4, 6 vol. rel. 3600120117977. 270 € 

CARRE (Irénée). Les Pédagogues de Port-Royal. 
Histoire des petites écoles, notices, extraits et 
analyses, avec des notes. (1887). 
Slatkine Reprints, 1971. 384 p., rel. 3600120119544. 80 € 

CATALANO (Chiara). Philosophie et philosophes 
dans l'"Augustinus" de Cornélius Jansénius. 
Champion, 2016. LC N°108. 540 p., br. 9782745329868. 90 € 

CHEDOZEAU (Bernard). Le "Nouveau 
Testament" autour de Port-Royal. Traductions, 
commentaires et études (1697-fin du XVIIIe siècle). 
Champion, 2012. LC N°95. 338 p., rel. 9782745324061. 70 € 

CHEDOZEAU (Bernard). L'univers biblique 
catholique au siècle de Louis XIV. La Bible de 
Port-Royal. Les préfaces de l'Ancien Testament. 
Une théologie scripturaire (1672-1693). Les 
préfaces du Nouveau Testament (1696-1708) 
Préface de Jean Lesaulnier. 
Champion, 2013. SC N°112. 912 p., 2 vol. br. 9782745324122. 155 € 

COUSSON (Agnès). L'Écriture de soi. Lettres et 
récits autobiographiques des religieuses de Port-
Royal. Angélique et Agnès Arnauld, Angélique de 
Saint-Jean Arnauld d'Andilly, Jacqueline Pascal 
Préface par Philippe Sellier. Réimpression de l'édition de 2012. 
Champion, 2015. LC N°94. 640 p., br. 9782745329622. 80 € 
Champion, 2012. LC N°94. 640 p., rel. 9782745324047. RSD 

Dictionnaire de Port-Royal. Elaboré sous la direction 
de Jean Lesaulnier et Antony McKenna. Introduction de 
Jean Mesnard. 
Champion, 2004. DR N°11. 1176 p., rel. 9782745310507. 375 € 

DU FOSSE (Pierre-Thomas). Mémoires. Publiés 
d'après le manuscrit original, en entier pour la première 
fois, avec une introduction et des notes, par F. Bouquet. 
(1876-1879). 
Slatkine Reprints, 1976. 1743 p. en 2 vol., 4 vol. rel. 3600120122384. 380 € 

FERREYROLLES (Gérard). De Pascal à Bossuet. 
La littérature entre théologie et anthropologie. 
Champion, 2020. LC N° 118. 752 p., br. 9782745354679. 90 € 

FONTAINE (Nicolas). Mémoires pour servir à 
l'histoire de Port-Royal. (1736). 
Slatkine Reprints, 1970. en in-4, 2 vol. rel. 3600120123794. 90 € 

FONTAINE (Nicolas). Mémoires ou histoire des 
Solitaires de Port-Royal. Édition critique par Pascale 
Thouvenin. 
Champion, 2001. SC N°21. 1184 p., rel. 9782745301567. RSD 

GHEERAERT (Tony). Le chant de la grâce. Port-
Royal et la poésie d'Arnauld d'Andilly à Racine. 
Champion, 2003. LC N°47. 624 p., rel. 9782745306692. 112 € 

GUION (Béatrice). Pierre Nicole moraliste. Prix Castex 
de l'Académie des Sciences Morales et Politiques, 2011. 
Champion, 2002. MORA N°9. 896 p., rel. 9782745306081. 141 € 

ICARD (Simon). Port-Royal et saint Bernard de 
Clairvaux (1608-1709). Saint-Cyran, Jansénius, 
Arnauld, Pascal, Nicole, Angélique de Saint-Jean. 
Champion, 2010. LC N°88. 544 p., rel. 9782745321541. 99 € 

L'"Unigenitus" en frontière de catholicité. Pierre 
de Langle et ses correspondants (1711-1724). 
Édition critique par Philippe Moulis. 
Champion, 2016. BC N°84. 688 p., br. 9782745329912. 115 € 

LANCELOT (Claude). Mémoires touchant la vie 
de Monsieur de Saint-Cyran. Pour servir 
d'éclaircissement à l'histoire de Port-Royal. (1738). 
Slatkine Reprints, 1968. 1220 p., 2 vol. br. 3600120126863. 220 € 
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NICOLE (Pierre). La vraie beauté et son fantôme 
et autres textes d'esthétique. Édition et traduction par 
Béatrice Guion. 
Champion, 1996. SC N°2. 180 p., rel. 9782852035492. 35 € 

PASCAL (Blaise) ARNAULD (Antoine) 
NONANCOURT (François de). Géométries de 
Port-Royal. Édition critique par Dominique Descotes. 
Champion, 2009. SC N°100. 880 p., rel. 9782745320025. 162 € 

PASCAL, AUTEUR SPIRITUEL. Textes réunis par 
Dominique Descotes. 
Champion, 2006. CCCC N°9. 544 p., rel. 9782745314437. 88 € 

PASSIONS GÉOMÉTRIQUES. Mélanges en 
l'honneur de Dominique Descotes. Études réunies 
et présentées par Agnès Cousson. 
Champion, 2019. CCCC N°22. 606 p., br. 9782745350992. 65 € 

PEROUSE (Marie). L'Invention des "Pensées" de 
Pascal. Les éditions de Port-Royal (1670-1678). 
Champion, 2013. LC N°82. 608 p., br. 9782745327284. 75 € 

PONTIS (Louis de). Mémoires (1676). Édition 
critique par Andrée Villard. Avec la totalité des 
modifications de 1678. 
Champion, 2000. SC N°24. 816 p., rel. 9782745302762. 134 € 

POUZET (Régine). Chronique des Pascal. "Les 
affaires du monde" d'Etienne Pascal à Marguerite 
Périer (1588-1733). Préface de Jean Mesnard de 
l'Institut.  
Champion, 2001. LC N°30. 698 p., rel. 9782745303394. 125 € 

RACINE (Jean). Abrégé de l'histoire de Port-
Royal. Édtion établie, présentée et annotée par Jean 
Lesaulnier. Préface de Philippe Sellier. 
Champion, 2012. SC N°110. 456 p., rel. 9782745323828. 110 € 

REGUIG-NAYA (Delphine). Le Corps des idées. 
Pensées et poétiques du langage dans 
l'augustinisme de Port-Royal. Arnauld, Nicole, 
Pascal, Mme de Lafayette, Racine. 
Champion, 2007. LC N°70. 848 p., rel. 9782745314314. 158 € 

SELLIER (Philippe). Port-Royal et la littérature. 
Tome I. : Pascal. 
Champion, 1999. LC N°21. 362 p., rel. 9782745300164. 60 € 
Champion, 2010. CCES N°14. 704 p., br. 9782745321114. 19 € 

SELLIER (Philippe). Port-Royal et la littérature. 
Tome. : II. Le siècle de saint Augustin, La 
Rochefoucauld, Mme de Lafayette, Sacy, Racine. 
Deuxième édition augmentée de six études 
Champion, 2000. LC N°34. 304 p., rel. 9782745304087. 54 € 
Champion, 2012. CCES N°15. 616 p., br. 9782745323408. 22 € 

SELLIER (Philippe). Port-Royal et la littérature. 
Tome III. : De Cassien à Pascal. 
Champion, 2019. LC N°115. 314 p., br. 9782745351944. 42 € 

SELLIER (Philippe). Essais sur l'imaginaire 
classique. Pascal - Racine - Précieuses et Moralistes 
- Fénelon. 
Champion, 2003. LC N°50. 400 p., rel. 9782745309136. 82 € 
Champion, 2005. CCES N°2. 400 p., br. 9782745312402. 11 € 

STIKER-MÉTRAL (Charles-Olivier). Narcisse 
contrarié. L'amour propre dans le discours moral 
en France (1650-1715). 
Champion, 2007. LC N°74. 816 p., rel. 9782745315526. 146 € 

SUSINI (Laurent). L’Écriture de Pascal. La 
lumière et le feu. La "vraie éloquence" à l'œuvre 
dans les Pensées. 
Champion, 2008. LC N°72. 704 p., 8 p. ill n&b. rel. 9782745315144. 146 € 

VARIN (Pierre). La vérité sur les Arnauld. 
Complétée à l'aide de leur correspondance inédite. 
(1847). 
Slatkine Reprints, 1971. 796 p. en 2 vol. rel. 3600120135230. 160 € 
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